
Gastronomy to delivery 

CONDICIONS BLAYET 
To place an order with 48hrs before, you have to request by email or telephone. 

Free delevered order to FIRA Bcn 

ON REQUEST 
mail: 

cristina@calblay.com 

(from Monday to Friday,  

from 9:00 am to 17:oo pm) 
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SWEET TRAY 

·Remini butter Croissant (6 uts) 

·Remini chocolate Croissant (6 uts) 

·Mini sneiken (6 uts) 

·Mini chocolate muffin (6 uts) 

 

·Mini cupcake with milk caramel and apple (5 uts) 

·Mini massini with cream (5 uts) 

·Raspberry mini sacher cake (5 uts) 

·Mini cheesecake (5 uts) 

·Mini tatin of apple (5 uts) 

TRAY 

BRIOCHE 24u Price: 25,00€ 

TRAY 

MINI CAKES 25u Price: 36€ 

TRAY 

PETIT FOURS 

·“Catànies” (chocolate with nuts) (27 uts) 

·“Carquinyolis” (hard almond biscuit) (23 uts) 

·Puff pastry assortment (325 grs) 

Price: 22€ 

TRAY 

BRIOCHE 28u 

GLUTEN FREE Price: 33,50€ 

·Cookies assortment GF(9 uts) 

·Mini muffins selection GF(9 uts) 

·Carrot cake GF (5 uts) 

·Chocolate cake GF(5 uts) 

TRAY 

FRESH FRUIT 
Price: 36,00€ 

·Entiere fresh fruit  assortment 2,5kg 

·Mini muffins selection GF(9 uts) 

·Carrot cake GF (5 uts) 

·Chocolate cake GF(5 uts) 

CUP 

FRESH FRUIT 
Price: 4,00€ 

·Fresh fruit cut in individual cup 

 

 
GASTRONOMIC 

TRAYS 

SANDWICH TRAY 

Price: 33€ Price: 25€ 

TRAY 

BAGUETTE SANDWICHES 2 
TRAY 

BAGUETTE SANDWICHES 3 

·Serrano cured ham baguette sandwich (6uts) 

·Fuet baguette sandwich (6uts) 

·Manchego cheese seed baguette sandwich (6uts) 

·Cereals baguette with tomato, fresh cheese,  
oregano and olives (5 uts) 

·Rustic baguette with pork loin, mustard  
mayonnaise, crispy onion and vegetables (5 uts) 

·Smocked salmon bagel with tartar sauce  
and vegetables (5 uts) 

TRAY 

BAGUETTE SANDWICHES 1 

· Iberian ham baguette sandwich (16 uts) 

Mini iberian ham sándwiches 16u Mini Basic baguette sándwiches 18u Mini Creator’s baguette sándwiches 15u Price: 38€ 

TRAY 

SMOKED SALMON 400grs./8 pax 

· Smoked salmon 

Bread sticks and toasts 

 

Price: 30€ 

   APPETIZERS AND SMOKED SALMON     

TRAY 

APPETIZERS 1 

·Cheese macaron with pesto sauce (6 uts) 

·Mini bacon quiche with emmental cheese (6 uts) 

·Spanish potato omelette (6 uts) 

·Fresh foie tartlet with caramelized apple (6 uts) 

·Salmon roller with cream cheese and chives (6 uts) 

TRAY 

APPETIZERS 2  30u. 

·Pork loin roller, cheese cream and arugula (6 uts) 

·Mini spanish omelette soufflés with truffle (6 uts) 

·Salmon cake with wasabi mayonnaise (6 uts) 

·Foie micuit macaron with spicies (6 uts) 

·Mini iberian ham quiche with mushrooms (6 uts) 

Price: 39€ Price: 43€ 

The savoury trays will be delivered 

between 10:00 am and 12:00 am or 

between 11:00 am and 1:00 pm 

according to event opening hours. 

Furniture and service staff not 

included. 

The breakfast items will be 

delivered between 08:00am and 

10:00am or between 09:00am and 

11:00am according to event opening 

hours. Furniture and service staff 

not included. 

TRAY 

BRIOCHE 28u 

VEGAN Price: 33,50€ 

·Cookies assortment V(9 uts) 

·Mini muffins selection V(9 uts) 

·Carrot cake V (5 uts) 

·Chocolate cake V(5 uts) 

30u. 



· Salad with marinated salmon,  

quinoa and vegetables 

· 100% vegetable salad Salad of tomato,  
mozzarella and basil oil 

· Humus with bread · Guacamole with sticks  

of vegetables 

Price: 5€/U 180grs. 

SALADS 

Price: 5,50€/U 180grs. Price: 4€/U Price: 5€/U 180grs. Price: 5€/U 180grs. 

 

 
GASTRONOMIC 

TRAYS 

PORK SAUSAGES AND CHEESE TRAYS 

HOT TRAYS 

TRAY 

CROQUETTES &  
FRITTERS 48u  

                                                        

Price: 38€ Price: 35€ 

TRAY 

CASSEROLES 12u 

TRAY 

MC BLAYS 12u 

·Mushrooms and catalan sausage in a casserole (6 uts) 

·Perol meat cannelloni with mushrooms cream  
and parmesan cheese (6 uts) 

· MC Blay beef burger with 

caramelized onion,  cheese and 

ketchup (12 uts) 

*** also disposable with Vegan burger 

·Perol meat croquettes (18 uts) 

·Squid in its ink croquettes (18 uts) 

·Cod fritters (12 uts) 

TRAY 

IBERIAN HAM 400grs./12pax 

· Iberian ham shavings 

TRAY 

CATALAN COLD  
SAUSAGES400grs./12pax 

·Iberian ham, “Llonganissa km. 0” (Hard cured  

sausage), “Bull negre km. 0” (Blood sausage),  

“Botifarra blanca km. 0” (Pork sausage) 

TRAY 

CHEESE 600grs/12pax. 

Parmesan cheese, Goat cheese,  

Manchego cheese, “Petit Neu” cheese,  

Bread sticks 

Price: 50€ 

Price: 30€ 

Price: 32€ 

SNACKS 

· Vegetable chips 40gr · Chips with olive oil 60gr · Chips premium 170gr 

Price: 1,70€/U Price: 1,40€/U Price: 4,20€/U 

· Bags of peanuts 40gr (6u.) 

Price: 7,80€ 

· Bags of of dried fruits 

cocktail 40gr (6u.) 

Price: 11,30€ 

· Bags of almonds 40gr (6u.) 

Price: 11,30€ 

Price: 23€/u PICNIC 

·Snacks bag (10 salt almonds, 6 rice biscuits, 6 caprese ball, 3 

Sausages in the candy form) 

·Spanish potato omelette 

· Iberian ham mini baguette sandwich 

·Tuna vegetable sandwich  

· Tomato Salad, mozzarella and pesto oil 

·Macerate Fruit tartar with lime ans sugar 

·Petit Fours bag (4 “Catànies” and 4 “carquinyolis “) 

·Water, plastic cup and napkin  (served in a cardboard box ) 

PICNIC BAG 

The savoury trays will be delivered 

between 10:00 am and 12:00 am or 

between 11:00 am and 1:00 pm 

according to event opening hours. 

Furniture and service staff not 

included. 

The snacks will be delivered between 

08:00 am and 10:00 am or between 

09:00 am and 11:00 am according to 

event opening hours. Furniture and 

service staff not included. 

TRAY 

VEGAN CHEESE 

Vegan cheese assortment,  Bread 

sticks 

Price: 32€ 

TRAY 

PUFF PASTRIES 
ASSORTMENT 16u 

Puff pastries assortment: tuna and 

tomato, meat, vegetable… 

Price: 32€ 

Price: 35€ 

CELÍAC 
·Celiac tartlet with apple and foie (2) 

·Celiac smear with salmon, cream cheese and tender shoots 

·Potato omelette 

·Celiac sandwich with Iberian ham 

·Humus croquettes (2) 

·Escalivada toast 

·Guacamole toast 

VEGAN 
·Beetroot humus and black sesame cookie 

·Guacamole with crunchy cookie 

·Vegetable and spicy couscous salad 

·Rice and quinoa salad with chickpeas 

·Mini beet burger 

·100% vegetable bagel 

·Humus croquet 

·Escalivada toast 

LACTOSE 
·Potato omelette 

·Iberian ham sandwich 

·Grilled chocolates 

·Vegetable and spicy couscous salad 

·Guacamole with crunchy cookie 

·Rice and quinoa salad with chickpeas 

·Salmon roll and tender sprouts 

OPCIONAL 
Chocolate cake 00 (suitable for celiac, lactose, nuts) 

Crumble Olive Oil and Apple Crumble Cake (Vegan Fit) 

menus 

INTOLERANCE  
Price: 20€ 

Price: 20€ 

Price: 20€ 

Price: 5€ 

Price: 5€ 



· Individual milk container 

(50u) 
· Milk brick (1L) . Lactose free milk (1L) · Oat milk brick (1L) · Sugar sachets (50u) · Saccharine (250u) 

Price: 5,40€ Price: 17,60€ Price: 19,20€ Price: 3,80€ Price: 4,30€ 
 

. 

Price: 4,30€ 

COFFEE MACHINES 

COFFFE & TEAS 

Simple 

COFFEE MACHINE 

· (50 servicios/services) 

. Includes coffee maker rental,  

coffee, a water bottle of 8L, milk,  

cups, stirrers and sugar bags. 

 

Double 

COFFEE MACHINE 

· (100 servicios/services) 

.Includes coffee maker rental,  

coffee, a water bottle of 8L, milk,  

cups, stirrers and sugar bags. 

 

Price: 183,50€ Price: 374,30€ 

· Coca-cola can 

33cl (24u) 

NON ALCOHOLIC DRINKS 

Price: 38,60€ 

· Coca-cola glass bottle 

20cl (24u) 

· Coca-cola zero  can 

33 cl (24u) 

· Coca-cola zero glass bottle 

20cl (24u) 

· Orange fanta can 

33cl (24u) 

Price: 42,90€ Price:38,60€ Price: 42,90€ Price: 38,60€ 

· Nestea can  

33cl (24u.) 

Price: 38,60€ 

· Non-alcoholic beer can  

33cl (24u.) 

Price: 38,80€ 

· Peach juice 

1L (1u) 

Price: 5,40€ 

Natural 

Coffee refill 

· (50 servicios/services) 

. Includes coffee, a bottle of 8L of 

water, milk, cardboard cups, sugar 

bags and stirrers. 

 

Price: 85,40€ 

Decaffeinated 

Coffee refill 

· (50 servicios/services) 

. Includes coffee, a bottle of 8L of 

water, milk, cardboard cups, sugar 

bags and stirrers. 

 

Price: 85,40€ 

Varied 

Coffee refill 

· (50 servicios/services) 

. Includes coffee, a bottle of 8L of 

water, milk, cardboard cups, sugar 

bags and stirrers. 

 

Price: 85,40€ 

Assortment of teas 

Tea refill 

· (50 servicios/services) 

 

Price: 50,00€ 

· Orange fanta glass bottle 

20cl (24u) 

Price: 42,90€ 

· Lemon  fanta can 

33cl (24u) 

Price: 38,60€ 

· Lemon fanta glass bottle 

20cl (24u) 

Price: 42,90€ 

· Aquarius can  

33cl (24u.) 

Price: 38,60€ 

· Non-alcoholic beer glass 

25cl (24u.) 

Price: 42,70€ 

· Orange juice 

1L (1u) 

Price: 5,40€ 

· Pineapple  juice 

1L (1u) 

Price: 5,40€ 

· Mineral water 

Pet bottle 33cl (35u) 

Price: 31,70€ 

· Veri water 1,5L (12u) 

+ 55 carboard cups 

Price: 38,60€ 

· Sparkling wáter San Pellegrino 

Pet bottle 50cl (24u) 

Price: 38,60€ 

· Sparkling wáter San Pellegrino 

Glass bottle 25cl (24u) 

Price: 42,90€ 

 

The drinks items will be delivered between 

9:00 am and 11:00 am (during the event). 

Furniture and service staff not included. 

All drinks will be delivered at room 

temperature 

The coffee and tea items will be 

delivered between 08:00 am and 

10:00am or between 09:00am 

and 11:00 am according to 

event opening hours. Furniture 

and service staff not included. 

All drinks will be delivered at 

room temperature. If you need 

cold drinks, we recommend 

hiring a refrigerator. 

IMPORTANT:  You have to order power 
separately To Fira Bcn for the coffee 

machine / refrigerator 

Small 

FRIDGE & CANS Pack 

·Small fridge rental including varied 

soft drinks  in cans and PET bottles: 

Mineral water Veri  (28u), Sparkling 

water San Pellegrino (15u),  Coca-Cola 

(15u), Coca-Cola Zero (10u),  Orange 

Fanta (5u), Lemon Fanta (5u),  

cupboard cups (110u) 

 

Price: 230,36€ Price: 251,20€ 

Art. 409829 Art. 418023 Art. 409828 Art. 418027 

Pack cafetera, nevera y bebidas lata  Coffee 
machine, fridge and drinks pack  cans 

Pack cafetera, nevera y bebidas vidrio  Coffee 
machine, fridge and drinks pack  glass 

Pack nevera lata 
Fridge and drinks pack cans 

Pack nevera vidrio 
Fridge and drinks pack glass 

Incluye el alquiler de una cafetera simple con 
50 servicios y una nevera pequeña con  refrescos 
variados en latas y botellas PET:  Agua mineral Veri 
(28u), agua con gas San  Pellegrino (15u), Coca-Cola 
(15u), Coca-Cola  Zero (10u), Fanta naranja (5u), 
Fanta limón  (5u), Vasos cartón (110u). 

 

Rental of simple coffee machine with 50  servings and 
a small fridge including varied  soft drinks in cans 
and PET bottles: Mineral  water Panna (28u), Sparkling 
water San  Pellegrino (15u), Coca-Cola (15u), Coca-
Cola  Zero (10u), Orange Fanta (5u), Lemon 
Fanta (5u), cupboard cups (110u). 

Incluye el alquiler de una cafetera simple con 
50 servicios y una nevera pequeña con  refrescos 
variados en botellas de vidrio: Agua  mineral Panna 
(28u), Agua con gas San  Pellegrino (18u), Coca-Cola 
(18u), Coca-Cola  Zero (18u), Fanta naranja (12u), 
Fanta limón  (12u), Vasos cartón (110u). 

 

Rental of simple coffee machine with 50  servings and 
a small fridge including varied  soft drinks in glasss 
bottles: Mineral water  Panna (28u), Sparkling water 
San Pellegrino  (18u), Coca-Cola (18u), Coca-Cola 
Zero (18u) ,  Orange Fanta (12u), Lemon Fanta (12u),  
cupboard cups (110u). 

Incluye el alquiler de una nevera pequeña con  
refrescos variados en latas y botellas PET:  agua 
mineral Veri (28u), agua con gas San  Pellegrino (15u), 
Coca-cola (15u), Coca-cola  zero (10u), Fanta naranja 
(5u), Fanta limón  (5u), vasos de cartón (110u). 

 

Small fridge rental including varied soft drinks  in cans 
and PET bottles: Mineral water Veri  (28u), Sparkling 
water San Pellegrino (15u),  Coca-Cola (15u), Coca-
Cola Zero (10u),  Orange Fanta (5u), Lemon Fanta 
(5u),  cupboard cups (110u) 

Incluye el alquiler de una nevera pequeña con  
refrescos variados en botellas de vidrio: Agua  mineral 
Panna (28u), Agua con gas San  Pellegrino (18u), 
Coca-Cola (18u), Coca-Cola  Zero (18u), Fanta naranja 
(12u), Fanta limón  (12u), vasos cartón (110u). 

 

Small fridge rental including varied soft drinks  in 
glass bottles: Mineral water Panna (28u),  Sparkling 
water San Pellegrino (18u), Coca-  Cola (18u), Coca-
Cola Zero (18u), Orange  Fanta (12u), Lemon Fanta 
(12u), cupboard cups  (110u). 

361,90€ 382,40€ 230,60€ 251,20€ 

Small 

FRIDGE & GLASS Pack 

·Small fridge rental including varied soft 

drinks  in glass bottles: Mineral water 

Panna (28u),  Sparkling water San 

Pellegrino (18u), Coca-  Cola (18u), Coca-

Cola Zero (18u), Orange  Fanta (12u), 

Lemon Fanta (12u), cupboard cups  

(110u). 

 



 

. 

 
 
 

ALCOHOLIC DRINKS 
   ACCESSORIES 

· Estrella Damm beer  can 

33cl (24u) 

ACCESSORIES 

Price: 38,80€ 

· ECO disposable plate 

18X18 cm (25u) 

· Set of bio disposable cutlery 

(1u) 
· Toothpicks 

(100u) 

· Zinc cube (1u) 

Price: 15,80€ 

Price: 1,30€/U Price: 3,80€ Price: 14,30€/U 

· Ice bucket and tongs (1u) 

Price: 26,80€/U 

· Wine  and  bottles opener (1u) 

Price: 38,60€/U 

· Cardboard rubbish bin (1u) 

Price: 9,90€/U 

· Big trash bags (10u) 

90cmX1,20m 

Price: 7,20€ 

ALCOHOLIC DRINKS 

· Estrella Damm beer Glass 

33cl (24u) 

Price: 42,70€ 

· Daura Damm beer Glass  GF 

33cl (24u) 

Price: 52,90€ 

· White wine  

DO Penedès 

Price: 14,70€ 

· White wine 

DO Rueda 

Price: 23,70€ 

· Red wine 

DO Penedès 

Price: 18,30€/U 

· Cava Brut Organic 

Price: 21,90€/U 

· Cava Brut Nature Gran 

Reserva 

Price: 26,00€/U 

· Red wine 

DOC Rioja 

Price: 24,€00/U 

· ECO disposable bowl 

190ccc (25u) 

Price: 16,80€ 

· Black cocktail napkins 

20X20cm (100u) 

Price: 4,40€ 

· ECO cardboard coffee cups 

125ml (80u) 

Price: 8,90€ 

· ECO cardboard coffee cups 

280ml (50u) 

Price: 11,80€ 

· ECO cardboard coffee cups 

380ml (55u) 

Price: 11,80€ 

· Coffee stirrers 

(50u) 

Price: 3,80€ 

· Plastic lids cardboard 

coffee (100u) 

Price: 4,50€ 

· Plastic lids cardboard 

Cappuccino coffee (100u) 

Price: 4,50€ 

· Bio transparent glasses 

250cc (80u) 

Price: 11,70€ 

· Plastic wine glass 

(8u) 

Price: 8,30€ 

· Plastic cava glass 

(8u)) 

Price: 10,10€ 

· Ice pack 

(4Kg) – 2 bags 

Price: 9,00€ 

The accessories items will be 

delivered between 09:00am and 

11:00am (during the event). Furniture 

and service staff not included. 

 

The drinks items will be delivered between 

9:00 am and 11:00 am (during the event). 

Furniture and service staff not included. 

All drinks will be delivered at room 

temperature 

· Red wine 

DOC Ribera del Duero 

Price: 24,€00/U 

STAFF SERVICE (Waiter) 

Price: 40€ X hour 


